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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

BOŽÍ JEDNODUCHÝ PLÁN SPÁSY 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak 

môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu 

na adrese info@angp.co.za 

  

Môj priateľ: Pýtam sa ťa na najdôležitejšiu otázku v 

živote. Závisí od toho vaša radosť alebo smútok na celú 

večnosť. Otázka znie: Ste zachránení? Nejde o to, či si 

členom nejakej cirkvi, ale či si spasený? Nie ste takí 

dobrí, ale ste spasení? Nikto sa nemôže tešiť z Božieho 

požehnania alebo ísť do neba bez toho, aby bol spasený. Ježiš 

povedal Nikodémovi v Jánovi 3: 7 „ Všetci sa musíte znovu 

narodiť “. Boh nám dáva vo svojom Slove jediný plán spásy. Plán 

je jednoduchý, môžete sa uložiť dnes. 

Najskôr môj priateľ, musíš si uvedomiť, že si hriešnik. "Nie je 

nikto, kto by bol spravodlivý." Rimanom 3:10. "Nie je vôbec 

žiadny rozdiel: každý zhrešil a je ďaleko od Božej spásnej 

prítomnosti." Nie je šanca byť spasený, pokiaľ si neuvedomíte, 

že ste hriešnici. Pretože si hriešnik, si odsúdený na 

smrť. "Lebo hriech platí svoju mzdu - smrť." "A hriech, keď je 

dospelý, rodí smrť." Jakub 1:15 To znamená odlúčenie od Boha, 

navždy v pekle. 

Aké strašné. Áno, priateľu, ale je to pravda. Ale Boh ťa tak 

miloval, že dal svojho jediného Syna, Ježiša Krista, za tvojho 

zástupcu, ktorý trpel za tvoj hriech a zomrel 

namiesto teba . "Kristus nebol bez hriechu, ale kvôli nám ho 

Boh prinútil zdieľať náš hriech, aby sme sa v jednote s ním 

mohli deliť o Božiu spravodlivosť." 2. Korinťanom 5:21. „Sám 

Kristus niesol naše hriechy vo svojom tele na kríž, aby sme 

mohli zomrieť hriechu a žiť pre spravodlivosť. Uzdravení ste 

boli z Jeho rán. “ 1. Petra 2:24. Ježiš musel zomrieť. Musel 

dať svoju krv. "Život každého živého tvora je v krvi." 3. 

Mojžišova 17:11. "Hriechy sú odpustené, iba ak sa vyleje 
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krv." Hebrejom 9:22. Teraz nemôžeme pochopiť, ako náš 

hriech niesol Ježiš, ale Boh hovorí vo svojom Slove, že to tak 

bolo. Takže tvoj hriech, priateľu, bol nesený Ježišom a zomrel 

namiesto teba. Je to pravda. Boh nemôže klamať. 

Filipínsky námorník sa spýtal Pavla a Sílasa: „Čo musím urobiť, 

aby som bol spasený?“ "A povedali, že veríte v Pána Ježiša 

Krista, a budete spasení - vy aj vaša rodina." Skutky 

16:31. Jednoducho ver v Neho ako toho, kto trpel za tvoj 

hriech, zomrel na tvojom mieste, bol pochovaný a znovu vstal z 

mŕtvych, aby ti bolo odpustené za tvoje hriechy. Teraz k nemu 

volajte. "Každý, kto volá o pomoc k Pánovi, bude 

spasený." Rimanom 10:13. 

Prvá modlitba za modlitbu za hriešnika je uvedená v Lukášovi 

18:13. "Bože, zľutuj sa nado mnou, hriešnik." Teraz ste 

hriešnici a určite vás to mrzí. Práve teraz, nech ste kdekoľvek 

v modlitbe pozdvihnite svoje srdce k Bohu. Netrvá to dlho a 

nahlas sa modliť, pretože Boh ťa chce zachrániť. Stačí 

povedať: Bože, som hriešnik, je mi ľúto, odvrátim sa od 

hriechu, zmiluj sa nado mnou a zachráň ma. Teraz Ho len vezmi 

za Jeho Slovo. „Všetci (vrátane vás), ktorí volajú k Pánovi o 

pomoc, budú spasení (budú, nie môžu alebo môžu, ale) budú 

spasení.“ Rimanom 10:13. Len vezmite Boha za Jeho Slovo. Keď 

urobíte, o čo požiadal, prijmite spásu vierou podľa Jeho Slova: 

„Verte (v Pána Ježiša Krista) a budete spasení.“ Skutky 16:31, 

žiadna cirkev, spoločnosť, žiadne dobré skutky, iba Ježiš vás 

môže zachrániť. 

Jednoduchý plán spásy je : Si hriešnik. Pretože si hriešnik, 

musíš zomrieť, inak musíš veriť Kristovi, ktorý bol tvojím 

zástupcom a zomrel namiesto teba , bol pochovaný a znovu 

vstal z mŕtvych. Stačí vzývať Boha, uvedomujúc si, že ste 

hriešnici, a požiadajte ho, aby sa nad vami zmiloval a zachránil 

vás. Potom ho len vezmite za Jeho Slovo a vo viere prijmite 

spásu. Hovoríte : „Určite to nie je všetko, čo musím urobiť, 

aby som bol spasený?“ Áno, je to všetko . Je to Božie Slovo. Je 

to Boží plán. Môj priateľ , veriť , a po nej aj dnes. Teraz je ten 

správny čas - Dnes je ten deň. " Počúvaj!" Toto je hodina na 

získanie Božej priazne, dnes je deň, ktorý má byť spasený! „2. 
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Korinťanom 6: 2. "Nikdy sa nechváľ zajtrajškom." Nevieš, čo 

sa stane medzi tým a tým. “ Príslovia 27: 1. 

Ak nie je úplne jasný, prečítajte si ho znova a znova, kým mu 

neporozumiete . Neodkladajte tento trakt, kým tak 

neurobíte. Vaša duša má hodnotu viac ako celý svet. "Získava 

človek niečo, ak vyhrá celý svet, ale príde o 

život?" Samozrejme, že nie! Nie je nič, čo by mohol dať, aby 

získal späť svoj život. “ Marek 8: 36,37. Buďte si istí, že ste 

spasení, potrebujete záchranu nad všetkým ostatným. Ak 

stratíte dušu, chýba vám nebo a stratíte všetko. Boh ti pomôže 

byť dnes spasený. 

Zachráni ťa a udrží si ťa. "Každý test, ktorý ste zažili, je taký, 

aký bežne prichádza k ľuďom." Boh však dodržiava svoj 

prísľub a nedovolí, aby si bol skúšaný nad svoje sily, aby si 

zostal pevný; v čase, keď budeš podrobený skúške, dá ti silu, 

aby si to vydržal, a tak ti poskytne cestu von. “ 1. Korinťanom 

10:13. Neverte svojim pocitom. Menia sa. Spoliehajte sa na 

Božie prisľúbenia. Nikdy sa nezmenia. 

Potom, čo ste spasení, musíte denne robiť tri veci pre 

duchovný rast: Modlite sa - hovoríte s 

Bohom. Prečítať B Iblei - Boh s vami hovorí. Svedok - Hovoríš 

o Bohu. "Ak niekto verejne vyhlási, že patrí mne, urobím to isté 

pre neho pred svojím Otcom v nebi." Matúš 

10:32. Boh ťa miluje ! Prijmite spásu, ktorú vám chce dať , 

a zažite naplnenie vedomia, že ste Božie dieťa ! 

FORD PUTTER 

Ak ste našli spasenie v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať na 

vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú 

literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 

jazykoch, kontaktujte nás na adrese info@angp.co.za 
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SRDCE ČLOVEKA 
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